

许鹏教授科研团队再获全国统计科研优秀成果一等奖

创建于:2013-01-15 10:24 来源:两型社会研究院 作者: 浏览量:人

国家统计局近日发布了第11届全国统计科学研究优秀成果奖评选结果通报,我校两型社会研究院副院长、金融与统计学院教授许鹏主持完成的研究成果《政府统计数据质量评估方法及其应用研究》荣获一等奖。这是许鹏教授科研团队继2010年在第10届全国统计科学研究优秀成果奖评选中获得一等奖后,再次获奖。

全国统计科研优秀成果奖是我国统计科学的最高成果奖,由国家统计局组织评选并颁奖,每两年评选一次。本届评奖,全国高等院校、科研单位、政府统计机构等共申报成果500多项,经过资格审查、初审、网上复审和终审等程序,最终评选出一等奖5项、二等奖35项和三等奖55项。

许鹏教授主持完成的《政府统计数据质量评估方法及其应用研究》,是国家统计局统计科学研究基地项目的结项成果。该项成果在系统梳理国内外统计数据质量基本理论和评估方法的基础上,对我国政府统计数据质量的评估方法及其应用做了创新性的研究,设计了统计数据质量评估的多视角框架,构建了统计数据质量评估的方法库,并以GDP统计为例对政府统计数据质量进行了深入的实证研究,研究成果的理论意义和实践价值受到评审专家的高度评价。

同时,在本届评奖中,我校金融与统计学院任英华副教授主持完成的课题《现代服务业集聚统计模型及其应用研究》获得二等奖,李正辉教授主持完成的课题《经济发展与碳排放关系的统计研究》获得三等奖,统计学专业毕业的博士生党玮完成的博士学位论文《地区社会核算矩阵编制及在居民收入分配分析中应用研究》获得优秀博士学位论文二等奖,许鹏教授主编的教材《统计学基础实验》获得优秀教材三等奖。

注:转载该文件请注明来源:湖南大学新闻网 责任编辑:胡琼

分享到:

湖大官方微博



湖南大学 湖南 长沙

已关注

#早安,湖大#当你年轻的时候,生活在一个没有恐惧的环境里是非常重要的,大部分人年纪渐长时,都变得有所恐惧,我们对生活的恐惧,怕失去工作,怕传统,怕邻居,怕丈夫或妻子的批评,怕死亡,大部分的人都有不同形式的恐惧,一旦有了恐惧,便失去了智慧。——克里希那穆提 (photo by@淡定的_羊)



今天 07:48

转发(17) | 评论(2)

知道录取结果的同学可在这条微博下报到(偷乐)晒分享图片 填报了湖大的孩子们,你们省的录取结果出来了吗?这古色古香的建筑等你们来领略~

视频新闻

more >>

- 我校与长沙市教育局签署“教育英” [07-12]
- 我校40余名师生启程赴美调研及 [07-12]
- 工信部副部长马兴瑞一行视察国家 [07-12]
- 2013年毕业生代表座谈会召开 [07-08]
- 2012-2013年度西南民族大学进修 [07-04] 教师
- 2013届研究生学位授予仪式举行 [07-04]
- 我校举行毕业典礼5000余名本科生 [06-28]
- 湖南大学活动产业研究中心揭牌 [06-28]
- 省少年儿童组织与思想意识教育研 [06-28]

友情链接 | 校外链接



关于我们 | 联系我们 | 采购排行 | 旧版入口

总访问量:632818人次

版权所有:湖南大学党委宣传部(新闻办公室) 热线电话:0731-88622881 | 88623455 | 88622804 Email: xcb@hnu.cn

技术支持:长沙尚成软件开发有限公司